



N 01/2024

VERBALE ASSEMBLEA GIOVANI DEL 30 LUGLIO 2024

Il giorno 30/07/2024 alle **ore 21,00** presso la sede del Comitato C.R.I. di Gavi, in Via Bosio, 2, si è riunita l'assemblea dei Giovani per discutere il seguente Ordine del Giorno:

- 1) Approvazione del verbale della seduta precedente
- 2) Follow-up attività HOT TALK
- 3) Individuazione referenti per le attività
- 4) Attività informativa Primo Soccorso
- 5) Attività informativa Malattie Sessualmente Trasmissibili
- 6) Cena in Rosso
- 7) Torneo beach volley

Presiede la seduta il Consigliere Giovane Romoli Federico, il quale, dato atto e constatato che oltre alla sua persona sono presenti i volontari: Cannonero Martina, Carrea Filippo, Carrea Sabina, Locatelli Sara, Maccagno Simone, Pedemonte Francesca, Piaggio Lorenzo, Reale Pietro, Sorce Samuel e Valarani Kevin, dichiara validamente costituita, atta e valida a deliberare sul sopra riportato Ordine del Giorno, a norma di Statuto, l'assemblea dei giovani.

Funge da segretario verbalizzante: Carrea Sabina

Si passa quindi all'esame dell'O.d.G:

Il Consigliere Giovane, dopo aver ringraziato i presenti per la partecipazione, chiede all'assemblea di votare il verbale della seduta precedente, che viene approvato all'unanimità.

Prosegue passando all'analisi dell'attività HOT TALK, svoltasi sabato 20 Luglio chiedendo a tutti i volontari che hanno partecipato all'attività di esporre le proprie impressioni. Dopo aver sentito tutti i pareri l'assemblea riassume le criticità riscontrate con relative possibili soluzioni e i momenti positivi:

1. Aver provato troppo poche volte la presentazione e i vari momenti di interazione tra volontari e pubblico. Per i prossimi incontri ci si propone di provare più volte le attività in modo tale da capire le criticità in tempo e poterle risolvere.
2. Essere riusciti a gestire il pubblico composto da persone con età molto differenti in modo tale da interessarli all'argomento.
3. Tutta la lezione si è svolta in maniera un po' veloce, per le prossime attività cercheremo di calcolare meglio le tempistiche e soffermarci più a lungo sui punti più importanti.
4. Dobbiamo controllare meglio le slide in modo da esporre tutti e soli gli argomenti trattati nella lezione.
5. Non vi è stata molta interazione tra i volontari durante la parte di lezione frontale dell'attività, potrebbe essere risolta con momenti di dialogo tra le persone che espongono la lezione, in modo tale da poter trasferire questa interazione anche tra i volontari e il pubblico.

Successivamente, prima di esaminare le attività da svolgere durante il mese di agosto, la delegata Carrea Sabina propone di individuare per ogni prossima attività un referente in modo tale da poter seguire meglio le varie attività, l'assemblea approva questa proposta.

Si è proseguito parlando dell'attività di primo soccorso chiesta dal gruppo di Voltaggio. Per questa attività si propone come referente la volontaria Cannonero Martina. L'attività che verrà svolta Domenica 11 Agosto si terrà all'aperto quindi si utilizzerà del materiale cartaceo per la parte di lezione frontale, al posto delle slide proiettate. Per la parte pratica la referente contatterà il Comitato di Serravalle Scrivia per chiedere in prestito dei manichini per poter creare tutte le postazioni necessarie a far provare a tutti i partecipanti le manovre di primo soccorso.

Si prosegue esaminando l'attività informativa sulle Malattie Sessualmente Trasmissibili. Questa attività verrà svolta in concomitanza con la festa del "Major" che si terrà a Bosio il 19 Agosto. La volontaria Locatelli Sara si propone come referente di tale attività. La volontaria Carrea Sabina, che era stata incaricata di parlare con gli organizzatori della festa, riporta all'assemblea la postazione concessa al comitato per svolgere l'attività, che sarà vicino ad una postazione nella quale si parlerà di guida sicura. Si chiede ad ogni volontario di pensare ad un'attività o gioco da poter proporre al pubblico che sarà presente all'evento, con l'intento di trasmettere le nozioni principali e distribuire profilattici donateci dalle farmacie del territorio.

Proseguendo il Consigliere Giovane relaziona l'assemblea circa la possibilità di poter svolgere la "Cena in Rosso" nei locali della Proloco di Rovereto. La Proloco ha concesso l'utilizzo dei locali per i giorni 22 e 23 Agosto per poter preparare e consumare la "Cena in Rosso" con i volontari e amici. Il Consigliere si propone come referente di questa attività, viene discusso il menù, cercando di tener presente tutte le varie necessità alimentari che possano esserci. L'assemblea incarica la volontaria Cannonero Martina per la compilazione dei moduli della SCIA necessari per lo svolgimento dell'attività. Il consigliere si impegna a pubblicizzare l'evento tra i volontari nei prossimi giorni.

In fine si passa all'esame del torneo di beach volley da organizzare per l'ultimo fine settimana di agosto. Come referente di tale attività viene individuata la volontaria Carrea Sabina, che contatterà la Proloco di Voltaggio in modo tale da prendere accordi sull'utilizzo del campo da beach volley e per valutare la giornata nella quale svolgere questo torneo. Appena avrà informazioni più precise in merito le esporrà all'assemblea.

Esaurito l'esame dei punti all'ordine del giorno, la seduta viene tolta alle ore 22,30, previa lettura e sottoscrizione del presente verbale.

Il Segretario
Carrea Sabina

Il Presidente dell'Assemblea
Federico Romoli

Originale F.to